增加我們的影響力—— 以虛擬實境訴說我們的故事

裘蒂・史巴克斯 Jodie Sparks 2019 年 1 月 15 日

我們一直在談創新。關於對改變保持開 放態度,用不同且更有成效的方式來做事。當 然,那不只適用於我們的服務,也適用於我們 經營組織的方式、我們向他人展現我們成果的 方式、以及我們訴說我們故事的方式。

虚擬實境是什麼?就如同字面上的所示——一種體驗他人事實的方式,用你自己的眼睛和耳朵——以及一點點科技的幫助。

那不只是像看電影而已。在頭戴顯示器的幫助之下,手握智慧型手機,你便可 360 度 觀看某人的世界。你看見它,聽到它,感覺到它。虛擬實境傳達的感覺是觀看者在親身體驗這個故事,因為它讓他們得以參與,而不只是 沉浸在一項經驗裡。

透過虛擬實境,在沒有真的帶著他人親自觀看計畫、或帶著他們參加全國免疫日的情況

下,用其他方法都不及的方式向他人來展現我們的成果。

可是透過虛擬實境,我們可以帶著任何人 和我們一起展開我們的扶輪之旅,前往他們本 來看不見的世界。我們甚至這星期在聖地牙哥 這裡,就可以參與全國免疫日。

讓我們一起到烏干達,進入一位名叫珮宣 絲 Patience 的扶輪青年服務團團員的世界。

如果你想要知道珮宣絲故事的後續,你不需要頭戴顯示器,甚至也不用智慧型手機。你不必去烏干達。只要走到虛擬實境的攤位。 告訴他們你想要和珮宣絲一起進行全國免疫 日…然後把這個創新的說故事工具帶回你的扶 輪社、地區及社區。用它來與他人分享扶輪的 工作。

我們都看過扶輪社員在當地活動設置虛擬

實境攤位,用虛擬實境來開啟 與潛在社員的對話。

我們見證過人們在體驗過 扶輪的虛擬實境影片後,因感 動而落淚,受到激勵來支持扶 輪基金會。

扶輪在非營利組織中領先 群倫,率先使用虛擬實境來從 事社會善行,我們有大好的機 會,可以用過去難以想像的方 式來分享我們的故事。

詳情請參見 rotary.org/vr。

